Kerish Products представляет новую версию комплексного решения для ухода за компьютером «Kerish Doctor 2022»
14 марта 2022
Международная команда разработчиков Kerish Products сообщает об обновлении комплексного решения для ухода за компьютером «Kerish Doctor» до версии 4.90.
Продукт позиционируется как комплекс «Ремонт + Очистка + Оптимизация + Защита», который предотвращает сбои, исправляет системные ошибки, очищает от цифрового «мусора», оптимизирует и защищает компьютер.
Дизайн приложения был полностью перерисован, включая логотип. Добавлены интерактивные подсказки, которые помогают лучше ориентироваться в новых возможностях программы.
В новой версии доступен долгожданный инструмент "Дефрагментация диска". Теперь будет производиться не только очистка от цифрового "мусора", но и умная фоновая дефрагментация дисков при простое компьютера. Это позволит ускорить доступ к данным на них.
Произведена полная интеграция с технологией самодиагностики дисков S.M.A.R.T. Это позволит более точно оценивать состояние и износ дисков в реальном времени. Теперь Kerish Doctor заблаговременно предупредит об износе твердотельного накопителя или жесткого диска.
Найти дополнительную информацию и скачать последнюю версию данного продукта можно на сайте https://www.kerish.ru.
